Gesamt € 2.615,-
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umgqualifizierter Dienstnehmer kann

sich regressieren -> iiber Antrag bei der SVA
[Rilckahlung aus SVA € 2.615,-)
DN kann die nach dem GSVG entrichteten

SVA Reqgress Beitrage zuriickverlangen, falls keine Leistungen = =
2 in Anspruch genommen wurden Slt uation heUte

Haftungsrisiko des DG [bisher): € 3.960,-
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Werkunternehmer wird zum Werkbesteller wird zum
Dienstnehmer nach der Umnqualifizierung Dienstgeber nach der Umgqualifizierung
DN kann die nach dem GSVG entrichteten Beitrage zuriickverlangen DG muss 38,6 Prozent ASVG-Beitrage leisten

Werkunternehmer erhalt €10.000,-
fir das Werk
Er zahlt an die SVA € 2.615,-

Situation kiinftig

Haftungsrisiko des Dienstgebers (kiinftig): € 1.345,-
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